

Στη Ρόδο για την επέτειο της Ενσωμάτωσης της Δωδεκανήσου η Πρόεδρος της Δημοκρατίας, αποδεχόμενη την πρόσκληση του Περιφερειάρχη

26 Ιουλίου 2022



Στη Ρόδο για την επέτειο της Ενσωμάτωσης της Δωδεκανήσου η
Πρόεδρος της Δημοκρατίας, αποδεχόμενη την πρόσκληση του
Περιφερειάρχη

Την πρόσκληση του Γιώργου Χατζημάρκου αποδέχθηκε και ο Υφυπουργός
Εθνικής Άμυνας, Αλκιβιάδης Στεφανής

Την επίσημη πρόσκληση που ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου, Γιώργος Χατζημάρκος, είχε απευθύνει στις 23 Φεβρουαρίου, να τιμήσει με την παρουσία της την επέτειο της Ενσωμάτωσης της Δωδεκανήσου την 7^η Μαρτίου, σε μια χρονιά ορόσημο για το ελληνικό Έθνος, αποδέχθηκε η Πρόεδρος της Δημοκρατίας, **Κατερίνα Σακελλαροπούλου**, η οποία αναμένεται στη Ρόδο αύριο Σάββατο, όπου και θα παραμείνει για ένα διήμερο.

Αντίστοιχη πρόσκληση από τον Περιφερειάρχη αποδέχθηκε και ο Υφυπουργός Εθνικής Άμυνας, **Αλκιβιάδης Στεφανής**, ο οποίος είναι επίτιμος δημότης Μεγίστης.

Η Πρόεδρος της Δημοκρατίας, την Κυριακή, ανήμερα της επετείου, θα καταθέσει στεφάνι στον Βωμό της Πατρίδας, παρουσία αυστηρώς περιορισμένου αριθμού ατόμων, υπό την πιστή τήρηση των υγειονομικών διατάξεων, λόγω της πανδημίας.

Κατά την διήμερη παραμονή της, θα συναντηθεί με τον **Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Ρόδου κ. Κύριλλο**, τον Περιφερειάρχη Νοτίου Αιγαίου, **Γιώργο Χατζημάρκο** και τον Δήμαρχο Ρόδου κ. **Αντώνη Καμπουράκη**. Επίσης, θα πραγματοποιήσει επισκέψεις σε χώρους πολιτιστικού ενδιαφέροντος.

Ενόψει της άφιξης στη Ρόδο της Προέδρου της Δημοκρατίας και του Υφυπουργού Εθνικής Άμυνας και μάλιστα σε μια περίοδο επιβαρυνόμενη για τη χώρα, λόγω της πανδημίας, ο Περιφερειάρχης Γιώργος Χατζημάρκος προέβη στην ακόλουθη δήλωση:

«Μου δίνει μεγάλη χαρά η αποδοχή της πρόσκλησης που απηύθυνα στην Πρόεδρο της Δημοκρατίας, Κατερίνα Σακελλαροπούλου, όπως επίσης και στον Υφυπουργό Εθνικής Άμυνας, Αλκιβιάδη Στεφανή, να τιμήσουν με την παρουσία τους την επέτειο της Ενσωμάτωσης της Δωδεκανήσου, σε μια χρονιά ορόσημο για το ελληνικό Έθνος. Το εξαιρετικά λιτό φετινό πρόγραμμα εορτασμού της επετείου, λόγω των περιορισμών που επιβάλλει η διαχείριση της πανδημίας του κορωνοϊού, ουδόλως κάμπτει το υψηλό φρόνημα των Δωδεκανησίων, ούτε επισκιάζουν την υπερηφάνεια τους για την ιστορική επέτειο της Ένωσης, ως ακροτελεύτιος εδαφικός χώρος στο ελληνικό κράτος. Η παρουσία της Προέδρου της Δημοκρατίας και του Υφυπουργού Εθνικής Άμυνας στη Ρόδο, συμβάλει στην ανάδειξη του μεγάλου αγώνα της Ενσωμάτωσης της Δωδεκανήσου στην Ελλάδα».

Οι επιστολές του Περιφερειάρχη

[ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ ΣΤΗΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ](#)

[ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ ΣΤΟΝ ΥΦΥΠΟΥΡΓΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ](#)

Το πρόγραμμα της επίσκεψης της Προέδρου της Δημοκρατίας

[ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 6 & 7 ΜΑΡΤΙΟΥ 2021](#)